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Ηµέρες Καριέρας ∆ΥΠΑ: Νέες εργασιακές 
ευκαιρίες σε έναν κόσµο που αλλάζει

Στη ∆ΥΠΑ παρακολουθούµε προσεκτικά τις νέες εξελίξεις και παρέχουµε συνεχώς νέα 

σύγχρονα εργαλεία τόσο στους πολίτες που αναζητούν δουλειά, όσο και στις επιχειρήσεις 

που χρειάζονται ανθρώπινο δυναµικό.

Στο πλαίσιο αυτό, υλοποιούµε ένα συνεκτικό πλάνο καινοτόµων πρωτοβουλιών, για την 

ενίσχυση της σύζευξης προσφοράς και ζήτησης εργασίας, µέρος του οποίου αποτελούν οι 

«Ηµέρες Καριέρας».

Ένα νέο θεσµό που ξεκινήσαµε τον Σεπτέµβριο του 2021, µε στόχο τη διευκόλυνση της 

απρόσκοπτης, συστηµατικής και αδιαµεσολάβητης προσέγγισης επιχειρήσεων που αναζητούν 

ανθρώπινο δυναµικό µε τους πολίτες που βρίσκονται σε αναζήτηση εργασιακών ευκαιριών.

Οι ραγδαίες τεχνολογικές εξελίξεις, η κλιµατική κρίση και το δηµογραφικό 

ζήτηµα διαµορφώνουν τα τελευταία χρόνια ένα νέο εργασιακό περιβάλλον, που 

χαρακτηρίζεται σε παγκόσµια κλίµακα από σηµαντικές ελλείψεις προσωπικού
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Μέχρι σήµερα, έχουµε πραγµατοποιήσει 36 εκδηλώσεις σε 16 πόλεις της χώρας, µε τη 

συµµετοχή περισσότερων από 60.000 πολιτών και πάνω από 1.700 επιχειρήσεων, έχοντας 

ξεπεράσει τις 8.000 επιβεβαιωµένες προσλήψεις.

Πλέον, ο θεσµός των «Ηµερών Καριέρας» της ∆ΥΠΑ ταξιδεύει και εκτός συνόρων, καθώς 

τον ∆εκέµβριο διοργανώσαµε, σε συνεργασία µε το Υπουργείο Εξωτερικών, αντίστοιχη 

εκδήλωση στο Ντίσελντορφ, µε στόχο να προσεγγίσουµε τους Έλληνες που ζουν και 

εργάζονται στη Γερµανία και να διευκολύνουµε την πρόσβασή τους σε θέσεις εργασίας και 

την επιστροφή τους στην Ελλάδα.

Στις «Ηµέρες Καριέρας» της Αθήνας, που διοργανώνουµε την Παρασκευή και το Σάββατο, 

24-25 Ιανουαρίου, οι επιχειρήσεις που έχουν δηλώσει συµµετοχή ξεπερνούν τις 200 και 

διαθέτουν περισσότερες από 5.000 θέσεις εργασίας, παρέχοντας πολλές ευκαιρίες 

επαγγελµατικής αποκατάστασης σε ειδικότητες κάθε επιπέδου εκπαίδευσης καθώς και 

υψηλής, µεσαίας και χαµηλής εξειδίκευσης, σχεδόν σε όλους τους τοµείς της οικονοµίας.

Με βάση τα στοιχεία που έχει µέχρι στιγµής η Μονάδα Εξυπηρέτησης Μεσαίων και Μεγάλων 

Επιχειρήσεων (ΜΕΜΜΕ), που είναι υπεύθυνη για τις «Ηµέρες Καριέρας», το παρόν θα δώσουν 

στελέχη από τα τµήµατα HR διαφόρων βιοµηχανιών (τροφίµων και ποτών, 

ενδυµάτων, καλλυντικών και υγιεινής, φαρµάκων, χρωµάτων, µεταλλευµάτων κ. ά.), 

καθώς επίσης εκπρόσωποι κατασκευαστικών εταιρειών, τηλεπικοινωνιακών οµίλων, 

επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στον κλάδο ανανεώσιµων πηγών ενέργειας και 

παροχής υπηρεσιών (τραπεζικών, συµβουλευτικών, ιατρικών, εκτυπώσεων), και βέβαια 

θα εκπροσωπηθούν επιχειρήσεις από τον τουρισµό, την εστίαση και γενικότερα την 

εξυπηρέτηση µεγάλων ξενοδοχειακών µονάδων.

Οι διεθνείς µεταβολές των τάσεων στον τοµέα της απασχόλησης και η µεγάλη 

αλληλεπίδραση των οικονοµιών επηρεάζουν όπως είναι φυσικό και τη χώρα µας. Η πράσινη 

και η ψηφιακή µετάβαση αλλάζει ήδη το εργασιακό περιβάλλον σε όλη την Ευρώπη και 

δηµιουργεί προκλήσεις αλλά και ευκαιρίες για τις επιχειρήσεις, τους εργαζόµενους και όσους 

βέβαια αναζητούν εργασία.

Οι αναδυόµενοι κλάδοι της οικονοµίας δηµιουργούν νέες θέσεις εργασίας που απαιτούν 

ειδίκευση ενώ παράλληλα οι δηµογραφικές πιέσεις - που παρατηρούνται σε όλη την 

Ευρώπη - καθιστούν ακόµα πιο αναγκαία την διασφάλιση της πρόσβασης στην απασχόληση 

περισσότερων πολιτών από όλες τις πληθυσµιακές οµάδες. Η διεύρυνση της δεξαµενής 

ταλέντων καθίσταται ένας κεντρικός πλέον στόχος όλων των οικονοµιών.

Σε αυτό το παγκόσµιο αλλά και πανευρωπαϊκό περιβάλλον η συνεχής και σταθερή 

αναπτυξιακή πορεία της ελληνικής οικονοµίας αυξάνει αντίστοιχα τις ανάγκες των 

επιχειρήσεων για καταρτισµένο προσωπικό, σε όλα τα επίπεδα εξειδίκευσης.

Η υποχώρηση της ανεργίας κάτω από το 10% σε αυτό που ονοµάζεται «σκληρός πυρήνας 

της ανεργίας», οδηγεί τις επιχειρήσεις σε έναν κύκλο ανταγωνισµού µε στόχο την προσέλκυση 

ταλέντων για την πλήρωση των κενών θέσεων, που θα τις καταστήσουν πιο ανταγωνιστικές.

Αλλά και σε εθνικό επίπεδο, η διατήρηση των υψηλών ρυθµών ανάπτυξης εξαρτάται από 

την διεύρυνση της προσφοράς ανθρώπινου δυναµικού και την ύπαρξη περισσότερων 

ευκαιριών για τους πολίτες που αναζητούν σταθερές και ποιοτικές θέσεις εργασίας.



Η συµµετοχή στις «Ηµέρες Καριέρας» της ∆ΥΠΑ στην Αθήνα, θα δώσει την ευκαιρία στους 

ενδιαφερόµενους να συνοµιλήσουν απευθείας µε τους εκπροσώπους των επιχειρήσεων που 

θα βρίσκονται στο Εκθεσιακό Κέντρο Περιστερίου, δίνοντας το βιογραφικό τους σηµείωµα, 

πραγµατοποιώντας αρχικές συνεντεύξεις εργασίας µε πιθανό το ενδεχόµενο - µε βάση την 

εµπειρία προηγούµενων εκδηλώσεων - να προσληφθούν επιτόπου.

Οι «Ηµέρες Καριέρας» στην Αθήνα αποτελούν την πρώτη µεγάλη εκδήλωση της ∆ΥΠΑ σε 

αυτή την κατεύθυνση, εξασφαλίζοντας ένα αξιόπιστο περιβάλλον ευκαιριών για τον 

επιχειρηµατικό κόσµο, αλλά και τους αναζητούντες εργασία στη χώρα µας.

Ο κ. Σπύρος Πρωτοψάλτης είναι ∆ιοικητής και Πρόεδρος του ∆.Σ. της ∆ηµόσιας Υπηρεσίας 

Απασχόλησης (∆ΥΠΑ)

INFO:

ΗΜΕΡΕΣ ΚΑΡΙΕΡΑΣ ∆ΥΠΑ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24 ΚΑΙ ΣΑΒΒΑΤΟ 25 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ

ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ (∆ωδεκανήσου 106, 121 34)

10:00 - 18:00

Προεγγραφές συµµετοχής στον σύνδεσµο: 

https://www.eventora.com/el/ Events/imera-karieras-dypa-Athina-Ian2025

 


